

金条一周每克跌了30元

投资者多观望,看的多买的少

文/片 本报记者 马明

进入4月份以来,国际和国内黄金价格一路走低,千足金饰品半个月来每克跌了20多元,金条价格更是一周时间每克跌了30元。15日,记者走访枣庄多家金店发现,目前黄金价格还处于不稳定时期,枣庄市民对于黄金投资是看的多买的少。

投资者被套牢 一天亏损一万多

民生调查

市民张女士是一名纸黄金投资者,她最近就遇到了很头疼的问题,张女士从去年2月份开始投资银行纸黄金。4月12日晚,ETF等欧美机构疯狂抛售黄金,金价连续下跌。14日24时跌至299.29元/克,15日15时再次跌至287.75元/克。张女士表示,春节期间中国黄金市场的跌势相对缓和,并没有出现暴跌的现象,根据以往

的经验,春节期间,操作纸黄金抄底可以低吸高抛,没想到却被套住了。“我当时买了一千克,15日一天就搭进去一万多,这下算是被套牢了。”张女士说。

据了解,从2001年开始算,黄金已经连涨了12年,一些投资者认为,上周五标志着牛市已经结束。黄金价格触及2011年7月以来低位,被认为重要支撑的1520美元/盎司告破,距离2011年8月达到1888.7美元每盎司的最高位跌幅已经超过20%,这被认为是进入熊市的标志。



金店销售人员在整理金条。

投资者多观望,看的多买的少

据记者了解,随着国际金价的下跌,国内黄金饰品的价格也不断下跌。半个月来各大品牌千足金饰品的价格每克下跌20多元,从4月1日的410元每克跌至了380多元每克。恒源金店的销售经理告诉记者,金条价格在一周前还是330元每克,现在跌到每克300元左右,一个周末的时间就能跌十几块钱。

该销售经理表示,今年以来黄金价格一直处于下跌通道,虽然黄金价格下跌幅度较大,但黄金价格还是不稳定,和其他城市金条销量猛增的情况相比,目前枣庄市民对于投资黄金还是比较理性,还是看的多买的少,抱着“抄底”心态来选购金条的并不多,金条的销售情况并没有明显的上升。

据业内人士介绍,这次国际金价已经击穿了近两年来的最低点1520美元/盎司,短期来看还会有继续下跌的惯性。按照一般规律,金价下跌通常都伴随着美元市场走强,不过这次外汇市场并没有与黄金下跌形成联动。普通投资者近期不宜盲目炒短线,建议还是以长期投资为宜。

延伸阅读 贵金属市场 上周五遭重创

金价走势可能引发熊市行情,通常定义为较峰值下跌20%。2011年9月现货黄金触及每盎司1920.94美元的纪录高位。较这一最高点算,黄金价格已跌去20%。分析人士称,金价有可能结束长达12年的牛市,进入下跌期。

上周五贵金属市场遭受重创,尽管美元仅温和走强,但金银市场崩盘。北京时间06:57,国际现货黄金价格报1477美元,至21个月低点,跌幅4.1%。多位专家表示,十二年的黄金牛市正式终结。

近来投行不断调降价格预测,持续压低市场气氛,投资者对黄金的安全港功能,信心大减。高盛银行本周调降2013年黄金价格预测,由每盎司1610美元调降至1545美元。黄金抛售步伐似乎和日本公债价格的波动性有关,日本公债价格波动,迫使某些持有人卖出其他资产,以符合其投资组合的风险模型。

分析师说,在市场最脆弱的时候,若没有高盛公开呼吁放空黄金,黄金应不致如此大跌。

30℃!昨日枣庄短暂“入夏”

气象部门预报,高温不长久,本周还降温



15日,有市民已穿上短袖。本报记者 袁鹏 摄

本报枣庄4月15日讯(记者 袁鹏) 15日,枣庄市局部地区最高温度达到30℃,正午时分热浪滚滚的街头宛如盛夏。据气象部门预报,接下来本周将有一股冷空气“光临”枣庄,本周气温将逐步下降。

15日,枣庄市阳光明媚,中午时分在烈日的照耀下全

市最高气温达到30℃。前些日还穿着厚衣服的市民纷纷换上了轻薄的衣衫,街上甚至可见穿短裙的女士。由于气温上升,不少商店已经将冰柜摆了出来,开始销售雪糕、冷饮。

不过据气象部门介绍,这样的高温天气并不会持续太久。16日开始,将有一股由北

方而来的冷空气逐渐影响枣庄。受此影响,预计本周气温将呈现缓步降低的态势,至本周六全市预计最高气温将降至14℃左右。专家表示,俗话说“春捂秋冻”,这个“春捂”大家还是要注意。虽然近期日最高气温可能很高,但是由于早晚温差较大,市民还是要注意保

暖。

预报显示:16日全市天气晴间多云,南风转北风3至4级,最低气温17℃,最高气温28℃;17日全市天气多云,北风转南风3至4级,气温12℃至23℃;18日全市天气多云转晴,南风转北风3至4级,气温13℃至18℃。

相关新闻

杨絮“飞舞”

过敏者遭殃

随着近日天气的逐渐升温,市区的杨絮也随风飘舞起来,但飞舞的杨絮也让很多市民苦不堪言。

15日,记者在街头发现,白色的杨絮漫天飞舞,将路过的人和车辆团团围住,给人们出行带来了不少困扰。杨絮影响了人们的视线,杨絮落地后也给路面环境造成了污染。相比这些,最深受其害的还是对杨絮过敏的人。一

名过敏患者程女士告诉记者,在气温回升、杨絮飞舞的时候,或者花开的时候,她就会打喷嚏、流鼻涕、眼睛发红。“跟我的皮肤有关系,碰到刺激就过敏,我平时都不敢出门。”

同时,记者在枣庄市立医院了解到,最近过敏的患者增加了,杨絮是很多过敏体质人的过敏原,可以诱发过敏性疾病。

医生表示,一般人接触到杨

絮没有大碍,但过敏体质的人接触或吸入杨絮、花粉等物质后,很容易出现打喷嚏、流鼻涕、浑身发痒等症状。“春季正是花粉过敏高发时节,现在外面又开始飘杨絮,过敏体质的人群就很‘遭殃’了,有些人反映在皮肤上,相对较轻;有些人反映在呼吸道上,哮喘病之类的就出现了。”

本报记者 李泳君

初中统考

往届及回原籍考生 22日至26日报名

本报枣庄4月15日讯(记者 张旋) 15日,记者从枣庄市教育局获悉,2013年初中学业考试暨高中招生往届及回原籍学生报名事项已经确定,考生们可在4月22日起到指定地点进行报名。

据了解,参加初中学业考试的往届生及回原籍学生需要携带户籍、加盖就读学校及县级以上学籍管理章的学籍证明以及综合素质评价手册到户籍所在区(市)以上报名点进行报名。报名时间为4月22日至26日,考生务必在截止日期前完成报名手续。同时,在枣庄市接受义务教育的外商及外来务工人员子女,还需提供监护人户籍证明、房屋产权证或租赁证、居住证、用工合同或营业执照等,经报名审批后方可填报志愿。

据悉,枣庄市共设置了6个报名点,分布在各区市。其中,户籍在市中区的考生,须到市中区教育局招生办进行报名。户籍所在地为薛城区的考生,须到枣庄市第二十九中学报名。户籍所在地为峰城区的考生,须到枣庄东方国际学校报名。户籍所在地为台儿庄的考生,须到台儿庄区教育局基教股进行报名。户籍所在地为山亭区的考生,须到山亭区教育局基教股报名。户籍所在地为滕州市的考生,须到滕州市教育局服务大厅进行报名。

另外,考生在进行报名时,各个报名点都将户籍与学籍、本人和学籍照片以及相关证件进行审核对照,凡户籍名与学籍名不符、报名本人与学籍照片不符及未提供有效证件的考生不能予以报名。同时,应届初中毕业生须凭户口或户籍证明在学籍所在学校填报志愿即可。